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«Зброя майбутнього» проти ракет: у Києві судитимуть ділків, які продали військовому неіснуючу лазерну установку

У Києві до суду скеровано справу двох директорів компанії, які ошукали
військовослужбовця на понад 3,2 млн грн, обіцяючи виготовити для нього «лазерну
зброю», здатну знищувати БпЛА та балістичні ракети.

Про це повідомляє прокуратура Києва з посиланням на столичну поліцію.

Аби завоювати довіру потерпілого, зловмисники організували особисту зустріч, на
якій продемонстрували спеціально підготовлені макети так званої зброї майбутнього.
Ділки запевняли військовослужбовця, що їхні лазерні пристрої здатні засліплювати
техніку ворога на відстані до п’яти кілометрів.

Після демонстрації макетів фігуранти запропонували виготовити для потреб
військового «лазерний пристрій» вартістю 85 000 доларів, який нібито міг би
знищувати безпілотники та балістичні ракети. Довірившись «розробникам», чоловік
передав їм передоплату у розмірі 3,2 млн грн.

Упродовж більш ніж двох років військовий чекав на обіцяну техніку, однак так її і не
отримав. Директори компанії привласнили кошти та витратили їх на власні потреби.
Зрештою обман розкрився, і справа дійшла до правоохоронних органів.

Поліція встановила особи обох фігурантів та зібрала доказову базу. Тепер справу
передано до суду. Схожі випадки, коли злочинці наживаються на довірі людей,
обіцяючи неіснуючі товари чи послуги трапляються в Києві регулярно — зокрема,
столичний шахрай продавав посаду капелана за 25 000 доларів і теж був
затриманий.

Обом директорам компанії повідомлено про підозру. Матеріали досудового
розслідування скеровано до суду для розгляду по суті. Санкція відповідної статті
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У Вінниці чоловік виліз на дах
магазину, намагаючись утекти від
представників ТЦК: на місці
працюють екстрені служби 

В ОАЕ оголошено ракетну загрозу:
сили ППО перехоплюють цілі в небі
над країною 

З катівні — у правоохоронці: у
Херсоні затримали колаборанта,
який намагався «влаштуватися» в
українську поліцію 

Ситуація на фронті: Війська РФ
здійснили 65 атак від початку доби,
найважчі бої на Покровському
напрямку

Пожежі в РФ: в Оренбурзі палає
ТЕЦ, а поблизу Геленджика
зафіксували потужне займання в
морі  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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передбачає позбавлення волі — конкретний строк визначить суд залежно від
обставин справи та ступеня вини кожного з фігурантів.

Теги: военныевоенные ВійськовіВійськові ШахрайствоШахрайство МошенничествоМошенничество КиївКиїв КиевКиев
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Атака КАБами на Запоріжжя: 1
загиблий, 6 постраждалих, у місті
палають автівки та підприємства

Справа на 60 мільйонів доларів:
НАБУ завершило розслідування
щодо організатора схеми з зерном
ДПЗКУ 

Альянс дронів: Україна та ЄС
об’єднують технологічні зусилля у
сфері безпілотників

Масована атака на промисловість
Запоріжжя: ворог вдарив
керованими авіабомбами по
підприємствах міста 

Зарплати держслужбовців у
березні: де платять найбільше та як
змінилася чисельність чиновників

Голос як зброя: Кіберполіція
попереджає про нові схеми
шахрайства з використанням ШІ

Ворог виснажується і відступає:
десантники повідомили про
ситуацію на Олександрівському
напрямку

Удар по бюджету війни: СБУ
атакувала один із найбільших НПЗ
Росії в Ленінградській області

"Найсильніші в Європі": Дональд
Трамп заявив, що українська армія
перевершує за боєздатністю
союзників по НАТО

"Писок у панцирі, а д*па гола":
Мадяр висміяв ППО Кремля після
нічних ударів по нафтових об’єктах
РФ

Уряд Боложана пішов у відставку:
парламент Румунії проголосував за
вотум недовіри після розпаду
коаліції

15 тисяч доларів за рейс: у Луцьку
затримали перевізника, який робив
ухилянтів "водіями" у системі "Шлях"

Економіка замість цінностей:
Александр Стубб про нову
парадигму зовнішньої політики
США

Мільярди під уламками: як
відбудова прифронтової
Харківщини перетворилася на
«будівельне казино» 

Велика Британія запровадила
санкції проти 35 осіб і компаній за
вербування мігрантів для війни РФ

Українські дрони можуть уражати
чверть території Росії, — Bloomberg

Клуб мільйонерів: понад 246 тисяч
українців тримають на банківських
рахунках більше мільйона гривень
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